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Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με το 4ο μνημόνιο που ψήφισε πρόσφατα θέλει να κάνει ακόμη πιο εύκολη,
γρήγορη και κυρίως προσοδοφόρα την αρπαγή της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας. Με τα άρθρα 59 και
60 του 4ου μνημονίου και τη σχετική αναθεώρηση του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας ετοιμάζει την
εφαρμογή  ηλεκτρονικών πλειστηριασμών. Επιδιώκουν να ξεπεράσουν μ’ αυτόν τον τρόπο το σκόπελο του
κινήματος ενάντια στους πλειστηριασμούς, που καταφέρνει καιρό τώρα με τις παρεμβάσεις του στα
ειρηνοδικεία να σπάσει το κλίμα φόβου και ηττοπάθειας και δεν τους επιτρέπει να εφαρμόσουν την
πολιτική τους.

Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ δηλώνει ξεκάθαρα ότι από εδώ και μπρος ΚΑΝΕΝΑΣ
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΣ δεν πρόκειται να γίνει ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥΣ και τη θεσμοθέτηση ενός νομοθετικού πλαισίου προστασίας της λαϊκής περιουσίας από
τις αρπακτικές διαθέσεις τραπεζών, κράτους, δήμων και ταμείων.

Την Τετάρτη 7 Ιουνίου η  δυναμική αντίδραση του Συντονισμού Συλλογικοτήτων  στο
Ειρηνοδικείο Θεσσαλονίκης ήταν η πρώτη απάντηση στη θεσμοθέτηση των ηλεκτρονικών
πλειστηριασμών απέναντι σε μεγαλοσυμβολαιογράφους και τις δυνάμεις καταστολής που
προσπάθησαν να προσαγάγουν αγωνιστές του κινήματος. Η μαζική παρέμβαση δεκάδων
αγωνιστών απέτρεψε τις άμεσες συλλήψεις, δηλώνοντας ότι καμιά προσπάθεια τρομοκράτησης δεν θα
περάσει. Η κυβέρνηση φέρει ακέραιη την πολιτική ευθύνη για ενέργειες συμβολαιογράφων, εισαγγελέων
και αστυνομίας που στοχοποιούν αγωνιστές  με αναζητήσεις σε σπίτια και απειλή διώξεων. Η εισαγγελία
Θεσ/νίκης που μόλις δύο βδομάδες πριν (αλλά και πολλές άλλες στο παρελθόν) όχι μόνο αρνήθηκε τη
σύλληψη συγκεκριμένων συμβολαιογράφων που κατάφωρα παραβίαζαν τη νομότυπη διαδικασία των
πλειστηριασμών, σήμερα για να “προστατέψουν” τους ίδιους συμβολαιογράφους, προσπάθησε να συλλάβει
αγωνιστές.

Το κίνημα όχι μόνο δεν τρομοκρατείται αλλά αντίθετα δυναμώνει από αυτή την επιχείρηση
καταστολής και θα απαντήσει ακόμα πιο μαζικά, ακόμα πιο δυναμικά.

Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ καλεί όλους τους εργαζόμενους και τους άνεργους,
τους νέους και τους συνταξιούχους της πόλης, τα σωματεία, τις τοπικές και κοινωνικοπολιτικές
συλλογικότητες σε ένα μεγάλο λαϊκό συλλαλητήριο

την Τετάρτη 14 Ιουνίου, στη 1 το μεσημέρι,

συγκέντρωση στη ΔΕΗ κεντρ. Θεσ/νίκης (Τσιμισκή, ΧΑΝΘ) και πορεία, μέσω των κεντρικών
καταστημάτων των τραπεζών και του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου, στα Δικαστήρια
Θεσ/νίκης ενάντια στη διενέργεια των πλειστηριασμών.

Συνέλευση του Συντονισμού Συλλογικοτήτων την Πέμπτη 8/6, 7μ.μ., ΕΔΟΘ
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